株式会社 フィールドコンサルティング

2023.12.04 現在

事業所名	株式会社 フィールドコンサルティング (フィールドコンサルティング)		
所在地	〒530-0003 大阪府大阪市北区堂島2丁目3-27東洋紡エルユービル		
電話番号	06-6348-1677	FAX 番号	06-6348-1612
ホームページ	http://www.field-consul.co.jp/		
メールアドレス			
代表者名	代表取締役 小村 斉(コムラヒトシ)		
開設年月日	2006.04	資本金	8,000万円
従業員人数	2人		
業種	【業種】その他サービス業 【事業内容】コンサルティング及び技術サービス		
事業所の形態	営業所		
事業所面積			
主要製品、 取扱品、 サービス	・調査、計画(都市や地域に関わる問題について、現状を分析、今後の方針や計画を検討) ・環境シュミレーション(環境衛生に関わる予測、評価を行い効果的な対策を検討) ・システム開発(業務効率化、情報共有化を目的とする) ・入札情報配信サービス		
事業紹介	社会環境に関わるコンサルティング及び技術サービスの提供		
PR			
特許		実用新案	
資格			
その他			

copyright © 2010 Shunan city, Yamaguchi. All rights reserved.